III CONGRESO DE HISTORIA  SANMARTINIANA 

Secretaría de Cultura -Intendencia Municipal de Libertadot
Esquina - Libertador
La Secretaría de Cultura de la Municipalidad de Libertador, en conjunto con la Asociación Cultural Sanmartiniana de Goya, la adhesión de la Asociación General San Martín de Esquina, convocan al III CONGRESO DE HISTORIA SANMARTINIANA, en el año del Bicentenario del Combate Naval de Montevideo (Nacimiento de la Armada Argentina), que tendrá lugar los días viernes 15 y sábado 16 de agosto de 2014, en Esquina y Libertador, respectivamente.

Este III Congreso Sanmartiniano fue declarado de Interés Cultural  (tanto en el orden provincial y municipal).

EXPOSITORES: podrán participar todos aquellos interesados en presentar ponencias sobre la vida, obra, batallas y accionar del General José de San Martín, a fin de resaltar los valores Sanmartinianos, como asimismo enriquecer el conocimiento del accionar del Padre de la Patria.

PRESENTACIÓN DE PONENCIAS: No deben exceder de seis páginas (no incluidas las referencias) escritas a doble espacio, A4, con las obras citadas y/o referencias según las normas Modern Lenguaje Association, para leer en 15 minutos. Las mismas deberán estar acompañadas del currículum del autor, de una extensión no mayor a media página, A4, interlineado doble. Los trabajos serán seleccionados por la Comisión Organizadora conformada especialmente para este evento. Fecha límite de recepción e inscripción: 31 de julio de 2014.

EXPOSITORES Y ASISTENTES: Este Congreso está destinado a profesionales de las Ciencias Sociales, docentes, alumnos de las carreras terciarias y universitarias y público en general.

INFORMES E INSCRIPCIÓN: Secretaría de Cultura de Libertador, San Martín S/N 3197, Libertador provincia de Corrientes. Correo electrónico:
Infolibertador@gmail.com  - Teléfonos: 3777 446814  - fijo 449330

gutierrezcocito9@hotmail.com  – Teléfonos: 3777 505532 – fijo 3777 433694
www.pueblolibertador.gov.ar – 
http://www.e-portalsur.com.ar/expedito 
